



Коварство и любовь

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело по факту заведомо ложного доноса. Обвиняется в совершении этого преступления 17-летняя девушка.

Так получилось, что Софья К., поссорившись со своим приятелем, решила наказать его и ничего лучшего не придумала, как позвонила в милицию и сообщила о том, что он ее, якобы изнасиловал.

Приятель Софьи, огорошенный таким коварством своей возлюбленной, вынужден был объяснять, что он этого преступления не совершал. Более того, в ходе следствия выяснилось, что никакого изнасилования вовсе не было, а Софья попросту сообщила ложную информацию правоохранительным органам.

После того, как истина была установлена, неприятности возникли уже у самой заявительницы, в отношении которой **следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 306 УК РФ — заведомо ложный донос.

За содеянное девушке грозит до 3 лет лишения свободы.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665556>